



В Чебоксарах местный предприниматель приговорен к штрафу в размере 100 тысяч рублей за несвоевременную выплату зарплаты четырем работникам

Приговором мирового судьи судебного участка №1 Московского района города Чебоксары 26-летний индивидуальный предприниматель признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (невыплата заработной платы свыше двух месяцев подряд). Ему назначено наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Следственным отделом по городу Чебоксары СУ СКР по Чувашии и судом установлено, что предприниматель с 1 ноября 2013 года по настоящее время не произвел выплату заработной платы за период работы с 27 октября по 1 ноября 2013 года и денежную компенсацию за неиспользованный отпуск 4 работницам, трудоустроенным им в качестве маляров, на общую сумму свыше 48,5 тысяч рублей. Приговор суда не вступил в законную силу.

21 Августа 2014

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/690195>